

## **В Красноярске создан филиал Научно-образовательного культурологического общества**

16 апреля 2010 года на заседании IV Собрания Научно-образовательного культурологического общества (НОКО), учредителями которого являются Российский институт культурологии Министерства культуры и РАН (Москва), Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена (Санкт-Петербург), Российский государственный гуманитарный университет (Москва), Русская христианская гуманитарная академия (Санкт-Петербург), было принято решение **о создании филиала НОКО в городе Красноярске** на базе факультета искусствоведения и культурологии Гуманитарного института Сибирского федерального университета.

Директором красноярского филиала утверждена д-р.филос. наук, профессор, зав. кафедрой культурологии, декан ФИиК Гуманитарного института СФУ **Копцева Наталья Петровна**.

Филиалу присвоено название **«Красноярское культурологическое общество»**, в составе которого профессорско-преподавательский состав факультета искусствоведения и культурологии ГИ СФУ. Красноярское культурологическое общество планирует и в дальнейшем продолжить работу в области фундаментальных и прикладных культурных исследований, расширять свой состав и способствовать реализации основной цели Научно-образовательного культурологического общества (НОКО) — объединять учёных, исследующих проблемы культуры, специалистов в области культурологического образования, аспирантов и студентов-культурологов из всех регионов России.

*Е.А.Ноздренко, зам.декана факультета искусствоведения и культурологии , 4 мая 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5922>